

Posudek oponentky bakalářské práce

Jméno studenta:
Jana Tabarová

Oponent BP:
Ing. Lucie Vrzalíková

Ak. rok:
2009/2010

Téma BP:

DPH v EU se zaměřením na konkrétní dopady ve společnosti Barum Continental spol. s r. o.

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F 5
1	Náročnosti tématu práce	X					
2	Splnění cílů práce	X					
3	Teoretické části práce	X					
4	Praktické části práce (analytická část a doporučení)	X					
5	Formální úrovně práce	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obráťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:

(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Tato bakalářská práce je vhodně zaměřena na oblast uplatnění DPH u konkrétního daňového subjektu.

Teoretická část práce poskytuje potřebný legislativní exkurz pro nalezení řešení všech, danou společností využívaných, obchodních případů z pohledu DPH. Jednotlivé kapitoly jsou přehledně zpracovány a velmi podrobně a srozumitelným jazykem popisují příslušná zákonná ustanovení vymežující dané téma. Rozsah použité literatury je velmi široký a plně odpovídá účelu stanovenému v zadání. Pozornost je věnována nejen ustanovením českého Zákona o DPH, ale i příslušným ustanovením evropské legislativy.

Praktická část rozvádí jednotlivé obchodní případy uskutečňované společností Barum Continental spol s r.o. a na základě legislativních ustanovení popsanych v teoretické části vyvozuje jejich řešení z pohledu uplatnění daně z přidané hodnoty. Jednotlivé typy transakcí jsou zpracovány dostatečně podrobně a aplikace příslušných zákonných výkladů je provedena správně. Práce v této části rovněž vhodně upozorňuje na situace, ve kterých mohou, vzhledem ke složitosti jednotlivých případů, vznikat možná rizika a dále uvádí také jejich řešení.

Celkově hodnotím práci velmi kladně především pro její praktický přínos. Práce svým rozsahem splňuje účel stanovený v úvodu a může tedy daňovému subjektu sloužit jako pracovní manuál vymežující správné postupy uplatnění DPH.

Otázky k obhajobě:

Zhodnoťte dopady vstupu ČR do EU na Vámi analyzovanou společnost, a to zejména z pohledu vlivu harmonizace legislativy upravující daň z přidané hodnoty ?

Jakým směrem se podle Vás bude v budoucnosti ubírat systém DPH v ČR a harmonizační proces této daně v celé EU?

Je podle Vašeho názoru reálné zavedení jednotné sazby daně z přidané hodnoty?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce: A

Ve Zlíně dne: 18.5.2010

podpis oponentky BP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	F - nedostatečně		

Při návrhu klasifikace nedostatečně (F), se doporučuje přítomnost příslušného hodnotitele.